

钾肥新闻 2019-10-04

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd. :

(NTR, TSX: 每股\$64.48 加元, 下跌了\$0.29 加元, 跌幅为 0.45%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.39 美元, 下跌了\$0.34 美元, 跌幅为 1.72%)。

国际钾肥动态:

Kalium Lakes

Kalium Lakes 公司对其在西澳大利亚的 Beyondie 硫酸钾项目进行了最终投资批准。澳大利亚的第一个硫酸钾盐矿山将于明年开始商业化生产。

重点:

- 硫酸钾被许多农民视为重要肥料, 但澳大利亚本土没有生产;
- 农民目前需要支付硫酸钾的价格约为 1000 元/吨, 进口成本的上涨推动了价格的上涨;
- 几家矿商都在争夺国内市场的先机, Kalium Lake 似乎将成为第一家硫酸钾生产商;

这家价值 2.16 亿元的企业位于西澳大利亚州 Pilbara 的 Newman 东南 160 公里处, 预计最初年产量 9 万吨硫酸钾, 然后再增加到 18 万吨进行国内和国际销售, 初始矿山寿命为 30 年至 50 年。

尽管澳大利亚农民每年估计消耗 25 万吨硫酸钾, 但目前还没有本土生产者。

该决定是继该公司于 8 月份成功完成 7200 万澳元的融资后, 加上德国复兴信贷银行 IPEX 银行 (约 1.02 亿欧元) 和北澳大利亚基础设施基金 (7400 万欧元) 提供的贷款安排

以及运营资金由西太平洋银行提供的融资（1500 万澳元）。最终投资决定可以使工作从当前批准的早期工程计划加速到全面建设。因此，该公司现在将决定剩余的主要建设合同。

Kalium Lakes 董事总经理 Brett Hazelden 表示：“（目前，硫酸钾）来自于俄罗斯，加拿大和德国……这意味着本土生产的硫酸钾产品将不需要支付从另一半球运输过来的运费。目前，农民需要支付运送到农场大门的硫酸钾每吨约 1000 元，运气好的时候，也只会少付几元。”。

对于许多澳大利亚种植者而言，由于土壤质量和耕作方式，钾肥被认为是至关重要的投入。

至少还有四家澳大利亚公司正在争夺成为该国第一家商业硫酸钾生产商。但是由于本周获得了最终投资批准，Kalium Lakes 越来越有信心成为第一家。预计将创造 170 多个建筑工作岗位和 70 个持续的生产岗位。随着该公司进入最终的开发阶段，该公司有望在 2020 年下半年开始生产。

Kalium Lakes 公司董事长 Mal Randall 表示：“这项决定是 Kalium Lakes 相对较短的历史中最重要决定，它代表了我们的紧密合作的团队以及澳大利亚和德国的关键技术合作伙伴付出的不懈努力的结晶。”。

国内钾肥动态:

暂无